



台北靈糧堂

BREAD OF LIFE CHRISTIAN CHURCH IN TAIPEI

週報2339期

2025.01.19

聖靈澆灌 應許實現

2025 ANNUAL

Empowered by the Spirit, Proclaiming His promises

《讀經進度》

1/19	1/20	1/21	1/22	1/23	1/24	1/25	1/26
約	約	約	約	約	約	約	約
10:1~10	10:11~21	10:22~42	11:1~16	11:17~32	11:33~44	11:45~57	12:1~8

《精選文章》

2025 跨年禱告會：釋放屬天的權柄、得著加倍的產業！

文 | 莊依軒·攝影 | 樊家琪

台北靈糧堂跨年禱告會，在近千人的敬拜禱告聲中，迎接 2025 年。12 月 31 日，晚上九點的禱告會，早在下午四點就有會友到靈糧山莊排隊入場，在線上直播超過兩千人、現場吸引近千名人群中，按照往例，由靈糧敬拜團帶來多首敬拜歌曲，預備心走進「聖靈澆灌、應許實現」的新年恩膏！

主任牧師周巽正，首先透過三則全教會的年度回顧影片，與會眾一起數算神的恩典：在「置身榮耀、愛中合一」的 2024 異象中，陸續迎來靈糧山莊的獻堂禮拜、帶動軟硬體的全面升級；21 天禁食禱告會，吸引超過 20 萬人線上線下，同心為台灣代求；超過 20 支海內外短宣隊伍，有超過 500 人參與。

第二個回顧的影片環繞「靈糧 70：ONE」。十月份的堂慶，共有 311 間分堂、近六千名靈糧家人參與，901 位義工全程參與服事。影片中除了有開幕式海外分堂 53 國國旗進場，靈糧全球使徒性網絡主席周神助牧師，更在台上跪下悔改，呼求神重新釋放傳福音的火焰與佈道家的恩賜，在靈糧大家庭中。

第三支影片談的是「福音走入社會」，在年末聖誕收割季節，吸引超過 5500 人走進教會、百位新朋友決志；透過福音中心及愛鄰協會服事 11335 位有需要的婦女和長者、27011 位新住民；益人學院辦超過兩萬五千人次的課程服務，使退休生活充滿活力。

不只關心台灣，也要成為列國的祝福

「我們的禱告不只是為自己的教會禱告，而是先求神的國和神的義，進到國度的合一中。」靈糧全球使徒性網絡主席周神助分享了近來的列國合一腳蹤。在日本的復興協會，參與的牧者同工主要是台灣人，為著日本教會的連結服事。「我的哥哥周神安，近期看見日本的復興浪潮從沖繩一直往北，海浪是白色的，神給他的感動是『沖繩白之家』，我們下週要去帶領他們的禱告會。」2025 年 1 月初，他也會到日本東京與當地教會禱告連結。

「靈糧大家庭在各國產生的影響力，是超過我們能夠想像的。」周神助表示，有一位台中生命之道靈糧堂的同工，嫁到新加坡後，透過禱告把新加坡連結起來。「一個月前，印度有幾位代禱者來台，為著台灣的安全禱告。」越南的靈糧家人，也在做連結越南眾教會的工作，「在 70 週年，他們的核心同工和神學院院長，都有來參加。」為此，周神助宣告，「神的旨意，要行在地上，如同行在天上。」

「聖靈會加倍的澆灌在教會中，我們必得著加倍的產業。」邁入 2025 年，靈糧教牧宣教神學院院長謝宏忠領受「加倍的產業」，核心經文是以賽亞書 61 章 7 節：「你們必得加

倍的好處，代替所受的羞辱；分中所得的喜樂，必代替所受的凌辱。在境內必得加倍的產業；永遠之樂必歸與你們（原文是他們）。」

他在禱告中看見兩個畫面：首先，有一把被環狀帶環繞、能夠打開很多扇門的的天上鑰匙，「神已經把天上的鑰匙給我們，但需要透過禱告來支取、釋放屬天的權柄。」他談及，有七扇門可以使用鑰匙打開：第一扇門是宣教之門。第二扇門是公義之門，「神渴望祂的公義能夠在台灣的政治界、經濟界裡彰顯。」第三扇門是族群之門。第四扇門是信主之門，「2025年，信主的人數會多到成千上萬，在台灣各地都要看到。」第五扇門是機會之門，「不是因為你的努力和金錢完成一些事情，乃是在乎機會。」第六扇門是願望之門。

第二個畫面，是珠寶盒裡面放著麻將牌，「代表信心的賽局，玩家是基督徒、對手是撒旦、世界和肉體。」謝宏忠直言，要贏得這場「賽局」跟信心很有關係，「只有得勝者才能得著地上的寶物跟天上的賞賜」。

區牧師驚喜現身，為眾人勉勵

聚會近尾聲，許久未見的台北靈糧堂顧問牧師區永亮，與區黃明輝師母在影片驚喜現身，與弟兄姊妹短講，「到主再來的時候，神會澄清我們的信仰是真的，替我們申冤，照著我們在地上所做的報答我們，把生命的冠冕給我們。」區永亮期許，「希望明年我可以（身體）復原，回到弟兄姊妹當中，一起學習敬拜主，更深的走在神的心意。」

在時間逼近午夜，周巽正分享即將到來的2025年「聖靈澆灌、應許實現」異象，「當我們要傳福音給貧窮人，這個福音要先傳給我們自己，經歷從神來的釋放。」他強調，2025年是應許實現的時刻，「對於神曾經對你說過的話語，在這個時刻要再次宣告出來。」

參與跨年禱告會的人潮眾多，其中週六聯合崇拜 Coming home 小組的吳佳容，雖經歷被公司資遣，卻在進入生命培訓學院讀二年級的過程，心中都有從神來的平安，她也渴望，「新年度教會的異象，也能成為我的命名年。」古亭靈糧福音中心恩典小組的毛玉華期待跟神更親密，「12月31日剛好是我生日，就好像是神從歲守到年終看顧我。」成人牧區惠珠小區苑貞小組的范敏玲說，最大的感恩是，去年走過母親的離世，被神很大的安慰，「今天我也要用感恩的心來回應主，繼續走在祂的旨意中。」

在倒數、歡呼聲中，眾人從2024年跨過2025年。新年開始，周巽正牧師帶領聖餐、為眾人祝禱，也抽取先知性經文小卡，「2025年，讓我們每天經歷聖靈的觸摸和權能，看見神的國度不斷的擴張！」



《信息筆記》

主日信息

講員 | 朱黃傑執事

【台北靈糧堂的立場】

- ◆**針對奉獻**：鼓勵弟兄姊妹了解這是蒙福的管道，但不強求。
- ◆**面對政治**：鼓勵大家為國家與政治領袖禱告，但避免在教會內從事個人性政治活動。
- ◆**有關推銷**：歡迎各行業人士加入教會 / 小組，但不宜積極對內推銷。若有借貸金錢往來，期盼能讓牧者事前知道，以作遮蓋。

更多教會動態，請造訪 / 加入台北靈糧堂官網 / 社群



官網



LINE



臉書



IG



YT

《上週信息精華》

滿有基督長成的身量 | 喬美倫教師



以弗所書 4:7-13 提到：「長大成人，滿有基督長成的身量。」

聖靈澆灌下來的目的，是要讓我們不斷成長、發展、成熟，讓每個人像基督、讓教會像基督。《耶穌談領導》提到一個好的領導要有三種能力，如果要有像基督一樣長成的身量，這三種能力是很重要的。第一，自我管理的能力；第二，完成使命的能力；第三，建立關係的能力。

自我管理的能力，以弗所書提到，既然蒙召行事為人，就當與蒙召的恩相稱。其實就是在說要有正確的自我認知，知道我是誰？我擁有什麼？再來保羅說要竭力保守聖靈所賜合而為一的心，竭力就是要用點力氣的意思，所以是一種自我操練，需要花代價、花力氣。

完成使命的能力，看得長遠、具有膽識、組成團隊、向外開展、應然與時然。什麼叫做應然與時然？應然就是應該是什麼樣子，時然是現在是什麼樣子。比方對耶穌而言，時然是羊沒有牧人，應然是有牧人去牧養群羊。就是現狀跟應該有的狀態中間的一個落差。我們要有能力看出這個落差，才能夠去完成一些重要的事情。腓立比書第三章，保羅說，這不是說我已經得著了，已經完全了；我乃是竭力追求，或者可以得著基督耶穌所以得著我的。你可能過去有很多的豐富的屬靈經驗，但不可不可以把過去的經驗先放在一邊，然後去得著新鮮、豐富、被更新的經驗？

有一本書叫《第二座山》，他說第一座山就是你自己攀登的山，可能獲取很多的東西，功成名就，可是當你攀到山頂時，忽然覺得非常失落，發現這座山其實不是你想要攀登的，是世俗給的一個標竿。其實人需要攀第二座山，不再是要獲取更多的東西，反而是放下自己，開始給予。從基督徒的立場來講，我們受造是為了要給予，不是要奪取，奪取沒有辦法讓我們真正的快樂，把自己給出去，才會真正的快樂，這就是上帝的設計。

所以成熟的人、成熟的教會，必須有自我管理的能力、完成使命的能力、建立關係的能力。讓我們來到這位豐富的爸爸面前，不要再做嬰孩，與父親一同管理家業、執掌王權。過年清垃圾，求主把我們生命中所有的纏累都顯明，好叫我們忘記背後、清除過往，讓生命有空間領受更豐富的聖靈澆灌。

(2025.01.12, 文字團隊 / 陳稟韜整理 攝影 / 樊家琪)

《禱告與報告事項》

1. 新的一年，讓我們一起用感恩的心，領受神為我們所預備的豐盛應許！教會線上社群準備了限量版春聯要與大家分享！只要訂閱台北靈糧堂 YouTube 頻道、追蹤 Instagram 帳號，或 LINE 官方帳號，就可以免費獲得限量春聯一組，聚會結束後，可至服務台參與活動，只有今天喔！如果你迫不及待，家裡的牆壁已經在喊「貼春聯啦！」也沒關係，直接到台北靈糧堂 Facebook 下載春聯檔案，自行列印，立刻把這份祝福帶回家！

2. 再過一週就是春節假期囉！請注意各堂崇拜時間的調整，一起聚集參與教會春節崇拜，領受屬天的祝福。假期一開始的週末，1/24(五)～1/26(日)除了的學生崇拜週五、主日暫停以外，其他各堂崇拜均照常；假期收假的那個週末，聚會調整如下：◆2/1(六)職場崇拜暫停一次；週六聯合崇拜實體聚會暫停，改為線上崇拜。◆2/2(日)主日崇拜、兒童主日學都在宣教大樓，成人崇拜上午8:00、10:00共兩堂，兒童主日學只有10:00一堂，當天山莊沒有聚會。◆學生崇拜1/31(五)、2/2(日)均暫停。◆香柏崇拜1/29暫停。其他更多春節期間聚會異動，請上教會官網最新消息查詢。

3. 農曆春節宣教大樓四樓禱告殿暫停開放，2/3(一)恢復使用，各時段主領及內容相關資訊請上官網禱告事工查詢。

4. 2025【新春祝福寶】網頁上線囉！內容有：先知性祝福、每日禱告文、祝福話、精選推薦圖書、電影、桌遊、影音頻道。歡迎到教會官網點閱瀏覽，並多加利用踴躍分享，在春節假期持續靈修禱告，與家人團聚數算神的恩典，以禱告祝福親友，預備身心進入2025聖靈澆灌、應許實現的一年！

5. 近期有不少會友反應：官網上「每日靈

修」的頁面日期顯示有誤，若發生這個狀況，請再點按日期旁的工具連結，即可更新為正確版本。

6. 去年3月21天為國禁食禱告中，我們領受了神的心意是要興起拿細耳人的世代。他們要將自己分別為聖，不以世俗為滿足；他們不隱藏，反倒宣揚屬基督的身份；他們會揹起禱告的負擔，直到神的光照耀國家。今年2月，台北靈糧堂與烽火行動一同舉辦為期四天的拿細耳人密集訓練，號召您一同回應神在台灣此刻的心意，將自己分別出來接受裝備，並帶著夥伴一起並肩爭戰。課程時間是從2/4～7，一共四整天，在靈糧山莊進行。參加者必須要全程出席，並其中兩天將一同操練禁食禱告；今天(1/19)是最後一天報名，請把握時間哦！



7. 2024 年全年度奉獻明細皆已登錄至徵信系統，即日起可在教會官網奉獻頁面的“查詢奉獻紀錄”查閱。為配合國稅局所規範之上傳期限，若有任何問題，請在2/16前 email 至 tithe@breadoflife.taipei 與財務部聯絡。奉獻查詢功能未開通的弟兄姊妹，開通查詢功能申請步驟如下：至官網奉獻頁面，點選『查詢奉獻紀錄』，勾填『初次申請』，填寫完整的資訊，幫助我們核對您的身分。若資料正確線上立即核准開通。



福音中心報告
代禱事項



近期徵人訊息

《1/19 ~ 1/25 聚會資訊》

名稱	時間	地點	講者
聯合崇拜	(六)16:00	靈糧山莊	晏信中牧師
職場崇拜	(六)18:30	宣教一樓	朱國樑牧師
主日崇拜	(日)8:00・11:00 9:30	宣教一樓 靈糧山莊	朱黃傑執事
香柏崇拜	(三)9:30	宣教一樓	羅慶聖牧師
學生崇拜	(五)19:30 (日)10:30	山莊馬可樓	因學生區聯合運動會， 暫停一次。 陳璽文傳道
兒童主日學	(六)16:00・(日)9:30 (日)11:00	靈糧山莊 宣教大樓三樓	
客家雙語崇拜	(六)10:00	宣教十樓	劉正惠牧師
英語崇拜	(日)10:00	和平東路二段 263 號 B1	
印尼語崇拜	(六)17:00 (日)10:00	南京東路二段 139 號 B1	TIWI 傳道
台語崇拜	(日)10:00	宣教四樓副堂	游澤民牧師
菲語崇拜	(日)14:00	宣教 701 室	尤霞仁牧師
越語崇拜	(日)14:50	愛鄰三樓	阮氏秋草傳道
喜樂家族親子崇拜	(日)11:00	宣教十三樓	
天使心親子崇拜	(日)10:00	忠順街二段 129 號 B1	

● 靈糧宣教大樓 | 愛鄰樓

地址：台北市和平東路二段 24 號

● 靈糧山莊

地址：台北市文山區萬美街二段 84 號

電話：(02)6630-3022、2362-3022#8100(總機)

傳真：(02)2366-0180

● 代禱留言語音信箱專線：(02)2362-3022#8119

禱告中心傳真：(02)2363-2146

● 靈修專線：國語 (02)6630-3022#3#555

台語 (02)6630-3022#3#456